

Мэрия заключила контракт на вырубку аварийных деревьев

Подрядчик удалит полторы сотни опасных деревьев в районах карельской столицы.

Мэрия Петрозаводска заключила муниципальный контракт на снос аварийных деревьев на территории города. Подрядчиком выступит ООО «Плутос». Организация спилит полторы сотни опасных стволов. После засушливого лета количество ветхих деревьев увеличилось. В периоды непогоды и сильного ветра они представляют опасность.

Подрядчику также предстоит удалить пни снесенных деревьев, на их месте восстановить почву, удалить и обработать обломанные стихией ветви здоровых деревьев, убрать остатки и проредить самосев. Работы планируется завершить в декабре.

Отметим, что с 2017 года с городских территорий удалено более 2 700 аварийных и сухостойных стволов. Сейчас в Петрозаводске около 3 500 таких деревьев, и их количество увеличивается. В то же время с начала этого года на территории города высадили около 800 новых растений.